

王晖赴南通开发区调研时强调

# 坚持生态优先绿色低碳发展 凝心聚力建设现代化开发区

**晚报讯** 昨天下午,市委书记王晖率队赴南通经济技术开发区,围绕贯彻落实市第十三次党代会精神,推动化工园区空间再造、化工企业整治提升等工作开展调研。王晖强调,要完整准确全面贯彻新发展理念,坚持走生态优先绿色低碳发展的道路,纵深推进长江大保护,扎实推动化工园区产业提升空间再造行动,凝心聚力建设现代化开发区。

从营船港出发,王晖一行沿着江堤一路前行,察看南通开发区化工园区北区相关情况。南通开发区今年初正式启动化工园区产业提升空间再造行动,计划利用三年时间,完成化工园区北区腾退工作,全面向城市功能板块转型。位于北区的申华化学工业

有限公司即将迁建,王晖仔细询问企业生产、迁建规划等情况,希望企业以工厂迁建为契机,开展技术改造,优化工艺流程,进一步提升节能减排、环保处理回收、智能化生产、安全生产等水平,努力建设世界级绿色工厂。

化工园区南区今年计划关闭退出低效企业8家,回收可直接利用闲置土地7块。通州港区地块预计明年初完成空间再造,将打造成为新能源产业园。王晖前往相关地块,详细了解化工企业整治、空间腾退等情况。他要求,要保持战略定力,继续加大对资源要素的梳理整合力度,强化闲置地块回收利用工作,将有限资源用于好项目、大项目,不断提升土地利用强度、亩均产出效益。

调研中,王晖指出,要切实提高政治站位,以壮士断腕的决心,坚决遏制“两高”项目盲目发展,关闭退出一批高耗能、低产出企业,持续破解“化工围江”局面,不断优化生活、生产、生态空间。要大力推动化工产业转型升级,鼓励企业升级生产工艺,提升环保水平,不断向产业链价值链高端攀升。要压实企业安全生产主体责任,强化监督管理、应急处置等工作,常态化开展化工园区区域安全风险评估,抓好风险隐患排查整治,切实提升园区本质安全水平。要扎实推进空间再造各项任务,进一步优化园区功能布局,积极打造高端化、国际化城市功能板块,不断提升南通开发区品质形象。

市领导王洪涛、张建华参加调研。记者朱文君

我市召开座谈会庆祝第22个“中国记者节”

## 把基层当最好课堂 努力创造新的业绩

**晚报讯** 昨天,我市召开座谈会,庆祝第22个“中国记者节”。会议传达学习了省庆祝第22个中国记者节座谈会精神。市委副书记、宣传部部长沈雷出席会议并讲话。

今年以来,新闻舆论战线深入宣传全市上下贯彻落实习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神、加快建设“强富美高”新南通的生动实践,“奋斗百年路 启航新征程”大型主题采访、“南通红色记忆”“南通革命老区行”“项目加速度 跑赢新赛程”等融媒体新闻行动高潮迭起、精彩纷呈,为奋进现代化、跑赢新赛程营造了健康向上、积极进取的舆论氛围。

沈雷代表市委和市委宣传部,向全市广大新闻舆论工作者致以节日的问候。他要求,全市各新闻单位和广大新闻工作者要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,继续坚持正确的政治方向、舆论导向、新闻志向和价值取向,聚焦人民群众关心的热点难点问题,推出更多有思想、有温度、有品质的作品。坚持守正创新,抓住数字经济发展机遇,持续提高主流媒体传播力、引导

力、影响力、公信力。把实践和基层当作最好的课堂,深入推动“走基层、转作风、改文风”活动,培养造就一支政治过硬、本领高强、求实创新的新闻舆论工作队伍。切实做好党的政策主张的传播者、时代风云的记录者、社会进步的推动者、公平正义的守望者,努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的新业绩。

会议对2021年度全市新闻战线“岗位大练兵、技能大比武”、全市“好记者讲好故事”演讲比赛和2020年度南通新闻奖获奖者进行了颁奖。

记者丁威程



庆祝南通大学附属医院  
建院110周年巡礼

看到通大附院成立110周年征文启事,虽说已经有点晚了,但还是想写下自己的经历,还有深藏在心中的感恩之情。

改革开放初期,我从苏北一个小县城考入南通一所中专学校学习。那时年少,举目无亲。在校期间,某天突然感觉左手食指疼痛异常,无奈来到当时的南通医学院附属医院就诊,心中充满了不安。

在挂号排队后,我被安排到

一位老医生处就诊。接诊的医生态度特别亲切,一眼看出了我的紧张,安抚我说“没事,我们先做个X光摄片检查”。

那个时候的医疗设备还没有现在的高端先进,基本都需要医生亲自操作。按照医生要求,我把手放在镜头下面,经过细致观察,医生说这是骨膜炎,需要抓紧手术。在我准备抽开手站起来时,老医生忽然制止了我,说“等下,你虎口位置有影子”。经过再次认真观察,发现有金属物嵌入虎口位置的肉里,由于时间太久已经形成硬

## 细腻周到,医者诚心

块,需要动手术取出。一个号看两个病情,而且都需要手术。老医生看我茫然又害怕的样子,温和地安慰我,表示不需要再挂号,一起帮你做了。

打麻药、动手术,对那时候的我来说是从未有过的经历。整个过程中我都别开头,没敢看,直至听到清脆的声音从手术盘里传来,回头一看,只见两片已经发黑的硬块,好像是铜片。此时我猛然想起小学时的旧事——因为贪玩,在子弹壳里填了火柴头上的火药,烤着玩,一个不慎发生了爆炸事

件。当时真的吓坏了,匆忙间奔去村里卫生所求助,医生给简单处理了伤口。就这样过了近十年,而今居然化脓了。幸得附院医生细心,不然后果不堪设想!值得一提的是,手术后拆线,我的伤口恢复得极好,这全靠医生高超的医术。

时间又过去了很久,从懵懂少年到成家立业,每回听到身边有人提附院,我总会想起当时和蔼亲切的老医生。他细心缝合伤口的场景,他的耐心解释和叮嘱,以及他给予一个无助少年的安慰和鼓励,成为

我永远难忘的温暖记忆。那天开药后,我留意到这位老医生的姓名“毛凤翅”(时间久远名字不一定准确),当时年少,没来得及和医生道谢,如今我想借这篇文章,对他真诚地说一声“谢谢”,很幸运能遇到您这样的好医生。

不看病人出处,只为病人着想。大精至诚,医德永生。在南通大学附属医院建院110周年之际,谨以此文感谢医德高尚的毛医生,也向救死扶伤的通大附院送上美好祝福!

王克权